
令和6年3月7日

保護者の皆様へ

広瀬共栄幼稚園

１．アンケート結果（30 名の方々からご回答を頂きました）

質問1 4

回答 件数

4 ■よくできている 25

3 ■だいたいできている 4

2 ■あまりできていない 1

1 ■できていない 0

平均 3.80

質問2 5

回答 件数

4 ■よくできている 22

3 ■だいたいできている 8

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.73

令和5年度保育に関するアンケート結果について（報告）

令和6年2 月に実施いたしました保育に関するアンケートにつきまして、

結果の集計を行いましたので以下に報告いたします。

記

幼稚園での活動は、子ども達の心身の発達に役立っていますか?

幼稚園は、子ども達が自然や社会とかかわる機会を確保されていると思いますか?

83%

14%

3% 0%

73%

27%

0% 0%
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質問3 6

回答 件数

4 ■よくできている 22

3 ■だいたいできている 8

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.73

質問4 7

回答 件数

4 ■よくできている 23

3 ■だいたいできている 6

2 ■あまりできていない 1

1 ■できていない 0

平均 3.73

質問5 8

回答 件数

4 ■よくできている 25

3 ■だいたいできている 5

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.83

質問6 9

回答 件数

4 ■よくできている 26

3 ■だいたいできている 3

2 ■あまりできていない 1

1 ■できていない 0

平均 3.83

職員は子ども達の気持ちを尊重してくれていますか?

幼稚園は、挨拶や言葉使いの大切さを教えていると思われますか?

幼稚園生活では、社会の簡単なルールを身に着けていると思いますか?

幼稚園生活では、基本的生活習慣を身に付けていると思いますか?
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0% 0%
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質問7 #

回答 件数

4 ■よくできている 26

3 ■だいたいできている 4

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.87

質問8 #

回答 件数

4 ■よくできている 24

3 ■だいたいできている 5

2 ■あまりできていない 1

1 ■できていない 0

平均 3.77

質問9 #

回答 件数

4 ■よくできている 26

3 ■だいたいできている 4

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.87

質問10 #

回答 件数

4 ■よくできている 21

3 ■だいたいできている 9

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.70

職員からの保育内容の説明はわかりやすかったですか?

職員はプライバシーに配慮していると思いますか?

子ども同士のトラブルへの職員の対応は安心できますか?

職員の言葉遣いや態度は丁寧ですか?
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質問11 #

回答 件数

4 ■よくできている 24

3 ■だいたいできている 6

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.80

質問12 #

回答 件数

4 ■よくできている 25

3 ■だいたいできている 3

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 2

平均 3.70

質問13 #

回答 件数

4 ■よくできている 29

3 ■だいたいできている 1

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.97

質問14 #

回答 件数

4 ■よくできている 29

3 ■だいたいできている 1

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.97

お子様は、登園することを楽しみにし、充実した幼稚園生活を過ごせていますか?

園の給食には気づかいを感じますか?

急な預かりの際、園は柔軟に対応してくれますか?

お子様のけがや体調が悪くなった時の職員の対応は信頼できますか?
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質問15 #

回答 件数

4 ■よくできている 18

3 ■だいたいできている 10

2 ■あまりできていない 2

1 ■できていない 0

平均 3.53

質問16 #

回答 件数

4 ■よくできている 24

3 ■だいたいできている 6

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.80

質問17 #

回答 件数

4 ■よくできている 21

3 ■だいたいできている 8

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 1

平均 3.63

質問18 #

回答 件数

4 ■よくできている 24

3 ■だいたいできている 5

2 ■あまりできていない 1

1 ■できていない 0

平均 3.77

園の安全対策は十分ですか?

行事日程は参加しやすいよう配慮がされていますか?

お子様の様子や子育てについて職員と話す機会はありますか?

園内は清潔ですか?
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質問19 #

回答 件数

4 ■よくできている 25

3 ■だいたいできている 5

2 ■あまりできていない 0

1 ■できていない 0

平均 3.83

質問20 #

回答 件数

4 ■よくできている 12

3 ■だいたいできている 11

2 ■あまりできていない 2

1 ■できていない 2

平均 3.22

２．「幼稚園の良いと思う所をご記入ください。」ご記入内容と園のコメント

ご記入内容1
1

園コメント

ご記入内容2

2
園コメント

ご記入内容3

3
園コメント

保護者様が困ったときに、職員以外の人や第三者委員にも相談できることをご存知ですか?

子ども達が素直でのびのびと楽しめる雰囲気がとても良いと思います

子ども達のやりたい気持ちを大切に職員も園児も楽しめる事を目指しております。

園外での活動が多いので沢山の経験ができる。・チラシ等でイベント告知等をしてくださる

のでありがたい。・異年齢との交流もあり子供達が仲良しなのがとても良い・行事ごとでも

先生方やPTA役員の方々の色々な対応がきちんとしてくださる。・お誕生会に親が参加でき

るのはありがたい。（普段の子供の姿を見る良い機会）

子ども達が、たくさんの経験をする事がこれからの小学校向けての学びへと繋がっていくと

考えております。

個人個人の事情や、急な預かりなど柔軟な対応をしてくださり、本当にありがたく思ってお

ります。夏場の汗をかいた後のシャワーも、汗疹になる事なく夏を越せています。ありがと

うございます。自園調理の給食になってから、食べられたものが増えた気がします。苦手

だったものも給食で食べたらおいしかった！と家で食べるようになったり。毎日手の込んだ

給食を楽しみに登園しております。自園調理を行うことで園児が食に興味を持ってくれるようになってきています。自分たちで

栽培したものが調理されおいしく食べられるようになる過程も学習できることで作物を大切

に育てる心や食べ物を大切にする心も育っています。

保護者からの不満にきちんと対応してくれましたか?

83%

17%

0% 0%

45%

41%
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7%
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ご記入内容4

4
園コメント

ご記入内容5

5
園コメント

ご記入内容6

6
園コメント

ご記入内容7

7
園コメント

ご記入内容8

8
園コメント

ご記入内容9
9

園コメント

ご記入内容10

#
園コメント

・園外保育も多く、自然とかかわる事が多い所・連絡帳にその日の様子を記入してくださる

ところ・ようこ先生あさみ先生は特に子どもだけではなく、親（保護者）のことも気にかけ

て声をよくかけてくだすところ・クラス担任の先生じゃなくても、子どもの様子を教えてく

ださる時は子どものことを見てくれているなと感じます。

少人数ならではの子どもたち、保護者様に寄り添った幼稚園を目指しております。ご相談等

がございましたらお声がけください。

先生方の明るく熱心で子供を安心して任せられる環境が整っているのでのびのびとした園の

雰囲気が良いと思います。

職員の明るさと幼児教育に対する熱心さは当園の自慢であり宝です。職全職員が保護者様に

より添えさせていただき、子育てのお手伝いをさせていただけることにとても喜びとやりが

いを感じております。

子どもが毎日楽しそうに通っているので、ありがたいです。

職員も子どもたちと一緒に毎日楽しんでおります。

最近、子供が行きたくない！！という時があり、相談したところ、すぐに対応いただき、子

供も安心していけるようなりました。給食のメニューをインスタにあげていただき、子供が

毎日見たがり私と給食の話をする機会が増えました。

自園調理になり給食を楽しみにしてくれる園児が増えてとても嬉しく思っています。楽しく

食事ができることはとても大切です。

先生方はとても園児一人一人に対してしっかりと向き合ってくれる所が良いと感じます。子

供が幼稚園に行きたくないと言ったことはないです。むしろ、休日でも行くという程園生活

が楽しいんだなと実感しております。これも先生方のおかげです。

お子様が幼稚園で楽しく過ごせていることは職員一同とてもうれしく思っております。幼児

期は人格形成においてとても大切な時期になります。子どもたちの話をよく聞きしっかりと

向き合っていくよう努力いたします。

・先生方一人ひとり子ども達をみてくれているところ・自園調理＆インスタグラムで給食の

掲載・子ども達が明るい挨拶ができている

職員の子ども一人への愛情が、子供達に伝わり子どもたちは明るく元気な子どもたちに育っ

てくれて、とてもうれしく思います。保護者様のご理解あってこそ園生活を楽しく過ごせて

いると思います。

先生方が子供のことをよく見てくれていて、安心して預けられると思いました。

大切なお子様をお預けいただいていつも感謝しております。職員全員が担任のように園児の

様子を共有させていただいております。
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ご記入内容11

#
園コメント

ご記入内容12

#
園コメント

ご記入内容13

#
園コメント

ご記入内容14

#
園コメント

ご記入内容15

#
園コメント

ご記入内容16

#
園コメント

毎週のMTGで園児の様子を共有しております。預かり対応もありますので、担任問わず職員

全員が担任のように理解しております。自園給食開始に伴い、食に興味を持つ機会が増えま

した。

園で給食を提供していただくようになり、子どもから「給食がおいしい」と毎日話してくれ

ます。SNSを通して給食の内容が確認できることも安心です。また、先生方みなさんに親し

みがあり、子どものことだけでなく、母親の悩みも聞いていただいて、とてもありがたく思

います。

給食がおいしと言っていただけることはとてもうれしく思います。人間形成の一番大切な幼

児期に大切なお子様の成⾧のお手伝いを保護者様と一緒にさせていただいていることに感謝

いたします。

幼稚園でたくさんのことを覚えてくれるので、嬉しい驚きでいっぱいです。また、うちの子

は家で野菜をあまり食べてくれませんが、幼稚園の給食ではきちんと食べているようなの

で、とてもありがたいです。

子どもたちは、幼稚園という初めての社会生活で頑張っています。

お家はたくさん甘えられる場所です。

・担任だけでなく、先生みんなが子供の名前等をきちんと把握してくださっている。・少人

数なのでイベントも濃厚で楽しく、毎日安心してあずけさせてもらっている。・園外保育を

月１やってくださる。

子どもたちが気持ちよく過ごせる環境が保護者様が安心して預けていただける環境と考えて

おります。

・一番に子どもが幼稚園大好きで「行きたくない」ということが無い事

・自園給食になりメニューがとても子ども思いでワクワクするような給食を提供して下さる

事・先生たちがとにかく優しい親身になっくれてありがたいです。

給食のメニューは季節の食材、行事食を取り入れたりと園児が楽しみになるような給食を栄

養士が考えております。

・先生方がクラスに関係なくすべての子どもを把握してみてくださるアッとホームなところ

が良いと思います。・PTA活動が少なく負担が少なくて済むところ

全職員、自分のクラスの園児と同じように保育しております。

少人数で生活をしているため、先生方がみんな自分の子のことを知ってくれている安心感が

あります。行事の数や内容も子どもの負担にならず、かつ楽しめて学べてバランスのいいと

ころがすばらしいと思いました。丁寧に子どものことを見守ってくださるのが日々伝わって

きます。のびのび過ごさせて頂けて本当にありがたいです。給食が開始されて「○○おいし

かった」と報告してくれるようになりました。いつもおいしそうな給食をありがとうござい

ます。成⾧できるのは先生方の温かい指導のおかげです。
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ご記入内容17

#
園コメント

ご記入内容18

#
園コメント

ご記入内容19

#
園コメント

ご記入内容20

#
園コメント

ご記入内容21 #
園コメント

・担任の先生以外の先生にも子どもの状況、様子など周知して頂いているのが分かり、安心

出来ます。・イベント等子ども達との距離感や時間など、少人数ならではの良さがあると思

います。

少人数、距離感が近いことで保護者、園児、職員が一つとなって行事に参加し、楽しむこと

ができたと思います。

園児の様子は毎週のMTGで職員間で共有しており職員全員で園児とかかわりができる体制を

とっております。

子どもの「先生大好き」という言葉から、愛情をもって保育していただけているんだととて

も感じます。子ども同士のちょっとしたトラブルにも、先生にフォローしていただいたりと

…安心して預けられています。体調面等の相談にも、１日の様子を教えていただき、本当に

助かっています。急な預かり等も受け入れていただき「どうしよう…」と預け先に困る時

に、本当にありがたく…感謝の気持ちでいっぱいです。

職員にとって「先生大好き」というお言葉をいただけることはこの上ない幸せな気持ちにな

ります。子ども達との日々の生活の中から信頼関係が生まれていることを実感しています。

日頃より感謝しております。子供も幼稚園に行くことを楽しみにしております。

園の運営にご協力して下さり感謝申し上げます。

園庭開放を行っていた時から感じていたのは先生方の雰囲気が柔らかく、皆さん言葉づかい

が丁寧だなというところです。他の園児がはげしい言葉を使っているのを見たり聞いたりす

る事もなくとても気分が良いです。急な預かりにも優しく対応して下さり、本当に助かって

います。幼稚園のおかげで、こだわりも強く気持ちのきりかえがむずかしかった娘もだんだ

んと落ち着き、上手に気持ちを伝えてくれるようになってお友だちともうまく関われるよう

になってきました。本当に感謝しかないです。共栄幼稚園に入園してよかったです。

職員は子どもたち手本であるということを常に忘れずに、子どもたちと接しております。優

しい言葉かけの中から子どもたちも優しい言葉遣いをすることできるようになってくれまし

た。

他の園から転園してきた私と子供にとっては文句のつけどころがないくらいとても良い幼稚

園です。前の園にはいきたくないと毎日泣いていた子供が今は笑顔で行ってくれるようにな

りました。先生たちもみんな優しくどの子供をみても表情がやわらかく先生たちの優しさが

行き届いているのを感じます。感謝しかないです。

幼稚園に楽しみに通ってくれることが職員の幸せです。幸せな職員の優しさが、子どもたち

の柔らかく安心した表情へとつながります。園児たちは皆さんとても良いお顔で過ごしてお

ります。
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ご記入内容22

#
園コメント

ご記入内容23 #
園コメント

ご記入内容24

#
園コメント

ご記入内容25

#
園コメント

ご記入内容26

#
園コメント

園外保育は、おうちのお弁当をとても楽しみにしております。お弁当のご協力ありがとうご

ざいます。

・全体的にとても信頼しています。（保育、給食、先生方の対応など）経営主体が変わる際

も、不満や要望についてすぐに対応して下さり、説明会を開くなど安心して子どもをい願い

できるなと改めて実感しました。・人数の少なさ、アットホームな感じでとても良いで

す。・年⾧児の書き方教室とてもありがたいです。

経営陣交代になっても、今までの伝統や良い所は大切に、子どもたちの為に取り入れたいこ

とは取り入れと運営してきた1年でした。保護者様のご理解とご協力あっての事と感謝して

おります。

他学年の先生も全員の名前を覚えてくれて、園全体で子供の事を見てくれていると感じま

す。子供に園での生活を聞いていると型にはめられた遊びではなく、子供達が自由に考えて

自分たちで遊び方を作っている感じがして、すごく良いなあと思います。

子どもたちが自らやりたいことに挑戦できる環境つくりを心がけております。

いつも子供たちに寄り添った保育をしていただきありがとうございます。先生方が優しく接

していただけるおかげで、子供が楽しく登園できていますし、親も安心して送りだせていま

す。又給食が自園調理になったことで、季節ごとのメニューもあり子ども喜んでいます。

温かいお言葉ありがとうございます。当園の職員は子どもと一緒に楽しめる事考え保育して

おります。給食が自園調理になったことで食育活動にも力を入れています。

遠足などの子ども達が楽しめる行事が多い。給食も自園調理になった事で、目から楽しめ、

調理時の工夫なども分かり、保護者としても嬉しく思う。先生方は常に子ども達の細かな様

子も注意してみてくれていて安心して預ける事が出来る。安全対策も早急にしてくださり、

他園で起こったバス事故の時にはすぐに安全対策をお便りで知らせてくれる所や子ども達に

クラクションの慣らし方を教えるなどの対策をしてくださり安心できた。先生方が保護者目

線に立ってくれて寄り添ってくれていると感じる。

バス安全装置の取り付けを予定しております（今年度中）。職員は子ども達自ら自分の命を

守ることができるような教育も日頃から行っております。より安全な保育が提供ができるよ

うに安全対策を徐々に強化していきます。

遠足が多くて、子どもはよろこんでいます。ありがとうございます。
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3．「こうして欲しい等の、ご意見、ご要望等をご記入ください。」ご記入内容と園のコメント

ご意見・ご要望1

1
園コメント

ご意見・ご要望2

2
園コメント

ご意見・ご要望3

3
園コメント

ご意見・ご要望4

4
園コメント

ご意見・ご要望5 5
園コメント

ご意見・ご要望6

6

新しいシステムが導入されて先生方が大変な1年だったと思いますが子ども達のことを考え

て保育して下さりありがとうございました。息子が幼稚園を大好きなこと、安心して預ける

ことができるのも先生方のおかげと感謝しかありません。

システム導入のご協力ありがとうございました。職員もまだ不慣れで勉強中でございます。

ご不明な点がございましたらお申し出くださいませ。

・給食のメニューを月に2.3.度同じメニュー（おかず）があるのでレパートリーを増やして

ほしい。・新しく共栄幼稚園に入ったすべての職員さんらももっと明るく大きい声であいさ

つをお願いします。従来からいらっしゃる先生方は出退勤時も園外でも気持ちの良い挨拶を

してくれます。保護者にとしては、子どもの良いお手本になってほしいです。経営者が変

わっても明るい共栄幼稚園でいてほしいです。

給食メニューは反復献立で提供しております。同じものを2回食べることを経験することで

１回目に食べられなかったものが２回目では食べてみようと気持ちが芽生えます。１回目に

おいしい経験をした園児は２回目のメニューでとてもうれしい気持ちを持ってもらえます。

おいしく食べる事、食事を楽しむことができる事、食べてみよう挑戦する気持ちを持てるよ

うになって欲しいとの思いも込めて自園調理を開始いたしました。

新しい職員に関してのご指摘ありがとうございます。挨拶は相手に届かなければ挨拶になら

ないことを指導いたしました。今後ともよろしくお願いいたします。

子ども、親も一緒に参加できる行事（親子遠足等）があると他の保護者との交流もできて良

いのかなーと思いました。あまり保護者と話す機会もないので。

貴重なご意見ありがとうございます。来年度の親子レクのご要望としてご参考にさせていた

だきます。

子ども達の様子がわからないので、写真とかでおしえて欲しいです。

SNSの活用を頑張りたいと思っております。

⾧期休みの際に給食の関係で予定していなかった日の預かりができなくなるかもときいてい

ます。持ち込みの対応をして頂けないでしょうか。

玄関のドアも施錠しなくていいのか不安です。インターホンや棚などの対策はされていると

思いますが、侵入者防止にはあまり意味がないような…。ドアが開いたら音が鳴る、プッ

シュ式暗証番号錠なだもう少し防犯対策をして頂けると、より安心して子供を預けることが

できると思います。ご検討をよろしくお願いいたします。男性職員O先生が園の駐車場て唾

を吐くのを見かけました。石を拾って遊ぶ園児もいます。園職員として自覚を持った振る舞

いをお願いします。話し方や声のトーンが優しくて、子供もすぐに慣れた様子でした。いつ

もありがとうございます。
玄関の安全対策につきましては現在検討しているところではございます。それまでは、手動

での施錠になりますのでご了承ください。職員に関しましてのご指摘ありがとうございま

す。ご指摘を受けまして職員に園児達の手本となる行動をするように指導いたしました。
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園コメント

ご意見・ご要望7

7
園コメント

ご意見・ご要望8

8
園コメント

ご意見・ご要望9 9
園コメント

ご意見・ご要望10

#
園コメント

ご意見・ご要望11

#
園コメント

ご意見・ご要望12

#
園コメント

ご意見・ご要望13

#
園コメント

ご意見ありがとうございます。検討させていただきます。

職員の配置人数より急なお預かりに対応できないこともございます。ご了承ください。

自園調理になりとてもステキなメニューなのでおやつもたまには手作り（簡単なものやヨー

グルト、おにぎりでも良いと思います。）を提供してほしい！物や食べ物が溢れすぎていて

家でもお菓子を食べる機会も多い時代だと思うので。又毎月の献立におやつの記入があって

も良いのでは？と思います。お仕事等で預かりの子も少なくないと思います。お母さん方も

おやつをみて今日はこんなおやつを食べるんだなと安心して預かりを利用できると思いま

す。ぜひお願いしたいです。

お仕事でお忙しい中、園運営にご協力をいただき感謝しております。

・園だよりやクラスだよりで、もう少し日々の生活の出来事等を写真を使用したりしてつた

えてもらえたら嬉しいです。

検討させていただきます。

園庭から人が入ってこれそうだな～といつも思っていました。フェンスが少し低いのかもし

れません

施設修繕整備の課題とさせていただきます。

・園のSNSに給食以外の子どもの様子をもっとUPしてほしい（給食の情報も楽しみにみて

います）・クッキング、スイミング等前にやっていたものを復活させてほしい。（若しくは

それに準ずる何かこどもが楽しめるものを・・）

・SNSの園の様子は増やしていきたいと思います。

学童保育の開設を心待ちにしております。

学童保育につきましては施設修繕整備等もございますので慎重に検討しております。

先生方がやさしいおかげで、うちの子は幼稚園大好きです。今のところは行き渋りもないの

で、安心して仕事にいくことができます。いつも預かってくださって、とても感謝しており

ます。ありがとうございます。

・連絡帳の記入するスペースが大きいと助かります。・連絡帳に給食がどのくらいたべてい

るか記載があると助かります。（５段階とか、完食か残したか等かんたんでいいので）・バ

スのスモークを外してほしいです。（プライバシーよりも安全面が強化されると安心できま

す。）

連絡帳の件、ご参考にさせていただきます。

バスのスモークはUVカット用に使用しておりますのでご了承ください。
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ご意見・ご要望15

#
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ご意見・ご要望16

#
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ご意見・ご要望17

#
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ご意見・ご要望18 #
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以上

今まで通り子供たちが楽しく笑顔で過ごせる幼稚園であってください。

令和６年度は創立60周年を迎えます。伝統ある広瀬共栄幼稚園の子ども達の笑顔を絶やさな

いよう守っていきたいと思います。

玄関のカギに関しましては対策を検討中でございます。

先のことだとは思いますが、以前学童保育も検討しているとのことでした。卒園児は優先す

るなどで学童の実施があると大変ありがたいなと熱望しております。

学童保育につきましては施設修繕整備等もございますので慎重に検討しております。

キュリオなど新しいアプリも取り入れられているので、先生方に余裕があれば、保護者だけ

が観覧できる普段の園の様子が分かる写真や動画があればよいかなと思います。インスタグ

ラムだと顔が隠れているので、保護者限定なら良いかなと思いました。

より便利にアプリを使用できるよう、ご意見を検討させていただきます。

いつも避難訓練の実施ありがとうございます。元旦に石川で地震による津波がありました

が、子ども達の歩くペースで時間的にすぐに津波が来た場合に大丈夫なのかな～と心配では

います。バスだけでは全体移動が困難と思いますが、緊急の場合は車等での避難も視野に考

えていただけると幸いです。

避難訓練は車で逃げられない事を想定して行っております。子どもたちはしっかりと歩くこ

とができ、避難場所まで12分かからないで到着することができます。日々の遊びの中から足

腰を鍛えております。

預かりお迎え時に、事務所の前を通るとはいえ、玄関のカギがかかっていなくて急な不審者

の侵入があった時が危ないと感じる部分がある。月の行事予定（〇〇だより）などをもう少

し早く頂けると仕事の予定が組みやすいと感じることがある。3時以降はお迎えの時に、そ

の日の様子を聞けるタイミングがあまりないと感じるものの、仕方ないか…と思っている。
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